Region-Name: Oer-Erkenschwick, Stadt

Standortprofil - Strukturanalyse
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Beschaft. VGR Handel, Gastg., Verkehr =
Beschéftigte VGR Dienstleistung
Beschaftigte VGR verarb. Gewerbe ===
Beschéftigte VGR prod. Gewerbe ==
Beschéftigte Finanzdienstleistungen
eschéftigte Gastgewerbe e ——
Beschaftigte Verkehr, Lagerei mmm———
Beschafligte Handel Schuhe e — — ——
Beschaftigte Handel Bekleidung
Beschaftigte Einzelhande|
Beschaftigte Handel ————
Beschaftigte KFZ-Herstellung
Beschaftigte Maschinenbal e —————
Beschéftigte elektronische Produkte
Beschaftigte Metallerzeugnisse
Besohéﬂigte Chemie m——
Beschéftigte verarb. Gewerbe e
Lohnentwicklung insgesamt =
Lohn Handel, Gaststat., Verkehr
Lohn Bau':
Lohn verarb. Gewerbe |
Produktivitat verarb. Gewerbe
Géastebetten Hotels Belegung mmm—mmmm—
Gastebetten Hotels m——
Gastebetten Belegung mmm——
Géastebetten
I ——————————————— "%
Universitat Maschinenbau
Universitat Elektrotechnik e
Universitat Chemie
Universitat
Neubaubedarf Wohnungen 2030 ==
Baugenehmigungen Wohnur;igen =
Baugenehmigungen EFH /===
Wo nurégl_gn—Entwicklung Y
H-Entwicklung
Wohnungen
Einfamilienhaus er e

Pendelersaldo m————

R CI e e —————————————————————————————

Gewerbesteuerhebesatz
Wirtschaftsférderung
Investitionen Entwicklung
Investitionen e ———
Kriminalitatsrate m——
Gemeindeeinnahmen
Verfugb. Eink. Entwicklung
Verfligbares Einkommen e
BIP-Entwicklung
Bruttoinlandsprodukt = —
Insolvenzverfahren ———

Gewerbeanmeldungen e

SGB-IlI-Quote
Arbeitslosenantel] e
CE N N e =,

Binnenhafen m—

Internat. Flughafen e

Glterbahnhof e

Autobahn

Bruttogeb U N Ziff e

Bevélkerungsdichte
Bevolkerungsentwickiung 203 e
Anteil Senioren
Anteil Jugend
Bevélkerungsentwicklung
Bevolkerungszahl m e
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Standortfaktoren

Fehlende Balken bedeuten,dal® der Standortfaktor nicht gewahit wurde, keine Daten vorhanden sind oder der
Minimalwert vorliegt. Je l1anger ein Balken ist, desto hoher ist Wert dieses Standortfakors. Kurze Balken zeigen
niedrige Werte an, lange Balken hohe Werte. Die Lange des Balkens zeigt den Prozentsatz vom Maximalwert, den der
Standortfaktor erreicht.



